

Eingereichte Vorstösse - Interventions déposées

vom 16. Dezember 2021

NATIONALRAT - CONSEIL NATIONAL

- 21.4473 n Ip. Silberschmidt. Wie steht es um die Nachhaltigkeit der AHV bis ins Jahr 2050?
Ip. Silberschmidt. Titre suit
Ip. Silberschmidt. Titolo segue
- 21.4474 n Po. von Siebenthal. Überprüfung der Verbreitung von "Konversionstherapien" in der Schweiz und der Notwendigkeit einer gesetzlichen Regelung
Po. von Siebenthal. Titre suit
Po. von Siebenthal. Titolo segue
- 21.4475 n Ip. Hurni. Titel folgt
Ip. Hurni. Sels d'aluminum : La Suisse va-t-elle revoir sa copie ?
Ip. Hurni. Titolo segue
- 21.4476 n Ip. Walliser. Rolle der Finma im Bereich der Krankenzusatzversicherungen
Ip. Walliser. Titre suit
Ip. Walliser. Titolo segue
- 21.4477 n Ip. von Siebenthal. Folgefragen zur Stellungnahme des Bundesrates auf die Interpellation 21.3933 bezüglich der Differenzierung zwischen Siedlungspolitik und rechtlichen Verfahren vom 24. November 2021
Ip. von Siebenthal. Titre suit
Ip. von Siebenthal. Titolo segue
- 21.4478 n Ip. Aebi Andreas. Die Asiatische Hornisse: eine neue Bedrohung für Honigbienen
Ip. Aebi Andreas. Titre suit
Ip. Aebi Andreas. Titolo segue
- 21.4479 n Ip. Gafner. Energieversorgungssicherheit in der Logistik
Ip. Gafner. Titre suit
Ip. Gafner. Titolo segue
- 21.4480 n Ip. Gafner. Die IV an die heutigen Bedingungen anpassen
Ip. Gafner. Titre suit
Ip. Gafner. Titolo segue
- 21.4481 n Ip. Arslan. Konzernverantwortung heisst auch Entwaldung stoppen
Ip. Arslan. Titre suit
Ip. Arslan. Titolo segue
- 21.4482 n Po. Arslan. Unbefriedigende Situation bei fehlendem Nachweis von Angaben über den Personenstand
Po. Arslan. Titre suit
Po. Arslan. Titolo segue
- 21.4483 n Ip. Masshardt. Biodiversität und Finanzstabilität - Bericht des Network for Greening the Financial System
Ip. Masshardt. Titre suit
Ip. Masshardt. Titolo segue
- 21.4484 n Ip. Masshardt. Langfristige Zukunftsgestaltung und -planung sowie Generationenverträglichkeitsprüfung
Ip. Masshardt. Titre suit
Ip. Masshardt. Titolo segue
- 21.4485 n Ip. Feri Yvonne. Eindämmen häuslicher Gewalt
Ip. Feri Yvonne. Titre suit
Ip. Feri Yvonne. Titolo segue
- 21.4486 n Mo. Feri Yvonne. Förderung der Rechtsberatung in der Sozialhilfe mittels Anschubfinanzierung
Mo. Feri Yvonne. Titre suit
Mo. Feri Yvonne. Titolo segue

- 21.4487 n Ip. Badertscher. Rückstände von Neonicotinoide in importierten Lebensmitteln
Ip. Badertscher. Titre suit
Ip. Badertscher. Titolo segue
- 21.4488 n Ip. Badertscher. Benchmarking-Studie zur Umsetzung der Zertifizierungssysteme
Ip. Badertscher. Titre suit
Ip. Badertscher. Titolo segue
- 21.4489 n Ip. Prelicz-Huber. DEZA Stellenabbau - Verlust von Kompetenz?
Ip. Prelicz-Huber. Titre suit
Ip. Prelicz-Huber. Titolo segue
- 21.4490 n Mo. Guggisberg. Die Schweiz voranbringen: Digitale Leuchtturm-Projekte mit öffentlichem Interesse anschieben
Mo. Guggisberg. Titre suit
Mo. Guggisberg. Titolo segue
- 21.4491 n Ip. Matter Michel. Titel folgt
Ip. Matter Michel. La Suisse cofinance-t-elle des projets de constructions illégales dans les zones palestiniennes ?
Ip. Matter Michel. Titolo segue
- 21.4492 n Ip. Lohr. Kickback-Zahlungen bei Laboruntersuchungen endlich einen Riegel verschieben
Ip. Lohr. Titre suit
Ip. Lohr. Titolo segue
- 21.4493 n Ip. Klopfenstein Broggini. Titel folgt
Ip. Klopfenstein Broggini. Quel engagement contre le gaspillage énergétique de l'éclairage public ?
Ip. Klopfenstein Broggini. Titolo segue
- 21.4494 n Ip. Wehrli. Titel folgt
Ip. Wehrli. Solution " print at home " de la documentation de vote pour les Suisses de l'étranger
Ip. Wehrli. Titolo segue
- 21.4495 n Ip. Wehrli. Titel folgt
Ip. Wehrli. LAA et LAI : rechutes et séquelles tardives, quelles solutions ?
Ip. Wehrli. Titolo segue
- 21.4496 n Mo. Matter Michel. Titel folgt
Mo. Matter Michel. Impôts sur les huiles minérales - Pour des reconversions ouvertes à tous les types de propulsion décarbonnée
Mo. Matter Michel. Titolo segue
- 21.4497 n Ip. Hurter Thomas. Wie sind die Experten der betroffenen Verkehrsmittel in den Empfehlungen der Eidgenössischen Kommission für Lärmbekämpfung vom 9. Dezember einbezogen geworden?
Ip. Hurter Thomas. Titre suit
Ip. Hurter Thomas. Titolo segue
- 21.4498 n Po. Fivaz Fabien. Titel folgt
Po. Fivaz Fabien. Publicité de surveillance : interdire la publicité basée sur la collecte de données et le profilage
Po. Fivaz Fabien. Titolo segue
- 21.4499 n Ip. Fivaz Fabien. Titel folgt
Ip. Fivaz Fabien. Dioxines et autres polluants dans les sols - quels sont les risques pour la santé ?
Ip. Fivaz Fabien. Titolo segue
- 21.4500 n Mo. Fraktion M-E. Verhandlung zwischenstaatlicher technischer Vereinbarungen im Bereich Strom
Mo. Groupe M-E. Titre suit
Mo. Gruppo M-E. Titolo segue
- 21.4501 n Po. Stadler. Subjektfinanzierung von Kitas
Po. Stadler. Titre suit
Po. Stadler. Titolo segue

- 21.4502 n Po. Roth Franziska. Liposuktion: Betroffene rasch von Schmerzen befreien
Po. Roth Franziska. Titre suit
Po. Roth Franziska. Titolo segue
- 21.4503 n Ip. Klopfenstein Broggini. Titel folgt
Ip. Klopfenstein Broggini. Le frelon asiatique : nouvelle menace pour les abeilles mellifères
Ip. Klopfenstein Broggini. Titolo segue
- 21.4504 n Ip. Baumann. In welchen Kantonen besteht die Möglichkeit zur Anmeldung von düngbaren Flächen im Gewässerraum?
Ip. Baumann. Titre suit
Ip. Baumann. Titolo segue
- 21.4505 n Ip. Buffat. Titel folgt
Ip. Buffat. Repas OFAG
Ip. Buffat. Titolo segue
- 21.4506 n Ip. Roduit. Titel folgt
Ip. Roduit. Médicalisation exponentielle des jeunes trans* : la Suisse va-t-elle encadrer des pratiques contestées ?
Ip. Roduit. Titolo segue
- 21.4507 n Ip. Schlatter. Gefährdet das zunehmende Fahrzeuggewicht die Ziele des Bundes zur Reduktion von Toten und Schwerverletzten im Strassenverkehr?
Ip. Schlatter. Titre suit
Ip. Schlatter. Titolo segue
- 21.4508 n Mo. Schlatter. Öffentliches Verzeichnis der in der Verwaltung eingesetzten Algorithmen
Mo. Schlatter. Titre suit
Mo. Schlatter. Titolo segue
- 21.4509 n Po. Dobler. Wie kann Forschung, Entwicklung und Innovation im Sport effizient institutionalisiert werden?
Po. Dobler. Titre suit
Po. Dobler. Titolo segue
- 21.4510 n Ip. Schlatter. Schweizer Wälder sind gefährdet durch die Stickstoffbelastung. Wie handelt der Bundesrat?
Ip. Schlatter. Titre suit
Ip. Schlatter. Titolo segue
- 21.4511 n Ip. Schlatter. Planungsgrundlagen für den Luftverkehr: Ist eine Aktualisierung nötig?
Ip. Schlatter. Titre suit
Ip. Schlatter. Titolo segue
- 21.4512 n Po. Graf-Litscher. Massnahmen für einen besseren Schutz gegen Ransomware-Angriffe
Po. Graf-Litscher. Titre suit
Po. Graf-Litscher. Titolo segue
- 21.4513 n Ip. Graf-Litscher. Investitionsprogramm Digitalisierung Gesundheitswesen
Ip. Graf-Litscher. Titre suit
Ip. Graf-Litscher. Titolo segue
- 21.4514 n Ip. Wermuth. Differenzen zum Europäischen Recht in ausgewählten Bereichen des Arbeitnehmerinnen- und Arbeitnehmerschutzes analysieren
Ip. Wermuth. Titre suit
Ip. Wermuth. Titolo segue
- 21.4515 n Ip. Badertscher. Wo stehen die Schweizer Agrarrohstoffhändler bei der Umsetzung des OECD/FAO-Leitfadens?
Ip. Badertscher. Titre suit
Ip. Badertscher. Titolo segue
- 21.4516 n Mo. Schilliger. Hierarchie des Strassennetzes innerorts und ausserorts sichern
Mo. Schilliger. Titre suit
Mo. Schilliger. Titolo segue

- 21.4524 n Ip. Töngi. Unerwünschte Effekte eines Velohelmobligatoriums für Kinder und Jugendliche zwischen 12 und 16 Jahren
Ip. Töngi. Titre suit
Ip. Töngi. Titolo segue
- 21.4525 n Ip. Töngi. Internetnutzung zu Hause über Mobilfunk statt Glasfaser: Wo bleibt die Transparenz für Kundinnen und Kunden?
Ip. Töngi. Titre suit
Ip. Töngi. Titolo segue
- 21.4526 n Mo. Töngi. Für eine zukunftsgerichtete Mobilitätsplanung: Nachhaltiges Verkehrsszenario als Grundlage von Infrastrukturentscheiden
Mo. Töngi. Titre suit
Mo. Töngi. Titolo segue
- 21.4527 n Ip. Nicolet. Titel folgt
Ip. Nicolet. Couverture radio « DAB plus » dans les tunnels des routes nationales
Ip. Nicolet. Titolo segue
- 21.4528 n Ip. Studer. Armee als Vorbild und Vereinbarkeit von Dienstpflicht und Privatleben im Zivildienst verbessern
Ip. Studer. Titre suit
Ip. Studer. Titolo segue
- 21.4529 n Mo. Giezendanner. Verkehrsperspektiven 2050 einer breiten Konsultation unterstellen
Mo. Giezendanner. Titre suit
Mo. Giezendanner. Titolo segue
- 21.4530 n Po. Gysin Greta. Titel folgt
Po. Gysin Greta. Titre suit
Po. Gysin Greta. Trasparenza nella pubblicità politica sui social media
- 21.4531 n Po. Gysin Greta. Transparenz über Hate-Speech-Vorfällen auf Social Media
Po. Gysin Greta. Titre suit
Po. Gysin Greta. Titolo segue
- 21.4532 n Ip. Gysin Greta. Ein Gesetz zur Regulierung von Kommunikationsplattformen
Ip. Gysin Greta. Titre suit
Ip. Gysin Greta. Titolo segue
- 21.4533 n Mo. de Quattro. Titel folgt
Mo. de Quattro. Réintroduire dans la LAVI la possibilité d'indemniser les victimes d'actes de violence à l'étranger
Mo. de Quattro. Titolo segue
Zu/ad: 21.4534 n, 21.4535 n
- 21.4534 n Mo. Porchet. Titel folgt
Mo. Porchet. Réintroduire dans la LAVI la possibilité d'indemniser les victimes d'actes de violence à l'étranger
Mo. Porchet. Titolo segue
Zu/ad: 21.4533 n, 21.4535 n
- 21.4535 n Mo. Marti Min Li. Titel folgt
Mo. Marti Min Li. Réintroduire dans la LAVI la possibilité d'indemniser les victimes d'actes de violence à l'étranger
Mo. Marti Min Li. Titolo segue
Zu/ad: 21.4533 n, 21.4534 n
- 21.4536 n Mo. Studer. Wiedereinführung der Möglichkeit der Entschädigung von Opfern von Gewalttaten im Ausland in das Opferhilfegesetz (OHG)
Mo. Studer. Titre suit
Mo. Studer. Titolo segue
- 21.4537 n Ip. Klopfenstein Broggin. Titel folgt
Ip. Klopfenstein Broggin. Exploitation des sols organiques : un changement structurel est à l'ordre du jour dans l'agriculture II
Ip. Klopfenstein Broggin. Titolo segue

- 21.4538 n Ip. Klopfenstein Broggini. Titel folgt
Ip. Klopfenstein Broggini. Exploitation des sols organiques : un changement structurel est à l'ordre du jour dans l'agriculture I
Ip. Klopfenstein Broggini. Titolo segue
- 21.4539 n Mo. von Falkenstein. Schaffung von Anreizen, um neue Antibiotika in der Schweiz zu entwickeln und auf den Markt zu bringen
Mo. von Falkenstein. Titre suit
Mo. von Falkenstein. Titolo segue
- 21.4540 n Ip. von Falkenstein. Umsetzung der Massnahmen gegen die weibliche Genitalverstümmelung
Ip. von Falkenstein. Titre suit
Ip. von Falkenstein. Titolo segue
- 21.4541 n Mo. von Falkenstein. Wirksame Massnahmen gegen Zwangsverheiratungen
Mo. von Falkenstein. Titre suit
Mo. von Falkenstein. Titolo segue
- 21.4542 n Ip. Nicolet. Titel folgt
Ip. Nicolet. Etat des lieux sur l'augmentation du solde migratoire durant la pandémie
Ip. Nicolet. Titolo segue
- 21.4543 n Ip. Pasquier. Titel folgt
Ip. Pasquier. De quelle manière et à quelle échéance les nouvelles perspectives de transport sont-elle intégrées aux projets d'infrastructure ?
Ip. Pasquier. Titolo segue
- 21.4544 n Ip. Pasquier. Titel folgt
Ip. Pasquier. Quelles suites donner au trou de Tolochenaz pour renforcer l'axe ferroviaire lémanique
Ip. Pasquier. Titolo segue
- 21.4545 n Ip. Roth Franziska. Die Bundesverwaltung und bundesnahen Betriebe als Vorbilder in Sachen Gleichstellung von Menschen mit Behinderungen
Ip. Roth Franziska. Titre suit
Ip. Roth Franziska. Titolo segue
- 21.4546 n Ip. Roth Franziska. Eine qualitativ hochwertige und kostengünstige Pilotenausbildung direkt vom PC-21 auf den F-35?
Ip. Roth Franziska. Titre suit
Ip. Roth Franziska. Titolo segue
- 21.4547 n Ip. Prezioso. Titel folgt
Ip. Prezioso. Que fait le Conseil fédéral pour le respect des droits humains en Turquie ?
Ip. Prezioso. Titolo segue
- 21.4548 n Ip. Molina. Wie setzt sich die Schweiz für Frieden und Stabilität in Bosnien-Herzegowina ein?
Ip. Molina. Titre suit
Ip. Molina. Titolo segue
- 21.4549 n Mo. Molina. Verhinderung von Geldwäscherei: Verbot von Barkäufen bei Immobilien
Mo. Molina. Titre suit
Mo. Molina. Titolo segue
- 21.4550 n Ip. Molina. Ausmass der wirtschaftlichen Folgen der Geldwäscherei
Ip. Molina. Titre suit
Ip. Molina. Titolo segue
- 21.4551 n Po. Friedl Claudia. Stärkung der Zivilgesellschaft bei der Bekämpfung von Geldwäscherei und Korruption
Po. Friedl Claudia. Titre suit
Po. Friedl Claudia. Titolo segue

- 21.4552 n Ip. Friedl Claudia. CO2-Budget und Aktion der Schweiz
Ip. Friedl Claudia. Titre suit
Ip. Friedl Claudia. Titolo segue
- 21.4553 n Ip. Friedl Claudia. Abbau jeglicher Art von Subventionen für fossile Energieträger: Wann wird dieses Ziel erreicht sein?
Ip. Friedl Claudia. Titre suit
Ip. Friedl Claudia. Titolo segue
- 21.4554 n Mo. Quadri. Titel folgt
Mo. Quadri. Titre suit
Mo. Quadri. La Svizzera giri al largo dal Consiglio di sicurezza dell'ONU
- 21.4555 n Po. Quadri. Titel folgt
Po. Quadri. Titre suit
Po. Quadri. Il catastrofismo climatico danneggia i giovani
- 21.4556 n Ip. Quadri. Titel folgt
Ip. Quadri. Titre suit
Ip. Quadri. La Svizzera si è assicurata le dosi necessarie nel caso in cui le varianti del covid rendessero necessari dei nuovi vaccini?
- 21.4557 n Mo. Quadri. Titel folgt
Mo. Quadri. Titre suit
Mo. Quadri. Rinunciare all'uscita dal nucleare
- 21.4558 n Ip. Quadri. Titel folgt
Ip. Quadri. Titre suit
Ip. Quadri. Nuove misure anticovid: viaggiatori svizzeri discriminati rispetto ai frontalieri
- 21.4559 n Ip. Maitre. Titel folgt
Ip. Maitre. Érosion de la voie bilatérale entre la Suisse et l'UE : conséquences économiques pour les cantons frontaliers
Ip. Maitre. Titolo segue
- 21.4560 n Ip. Grin. Titel folgt
Ip. Grin. Etat civil: Remplacement du statut de divorcé ?
Ip. Grin. Titolo segue
- 21.4561 n Po. Egger Kurt. Energieverschwendung beim Betrieb ohne Nutzen
Po. Egger Kurt. Titre suit
Po. Egger Kurt. Titolo segue
- 21.4562 n Po. Locher Benguerel. Für einen verstärkten Klimaschutz: Heiznebenkosten mit Fixbetrag
Po. Locher Benguerel. Titre suit
Po. Locher Benguerel. Titolo segue
- 21.4563 n Ip. Brunner. Alle wirksamen Instrumente zum Gesundheitsschutz nutzen, mit situativen Wahlfreiheiten für Betroffene
Ip. Brunner. Titre suit
Ip. Brunner. Titolo segue
- 21.4564 n Ip. Zuberbühler. Umgang mit Rückführungen abgewiesener Asylbewerber in Heimatländer, welche nur noch vollständig geimpfte Personen aufnehmen
Ip. Zuberbühler. Titre suit
Ip. Zuberbühler. Titolo segue
- 21.4565 n Mo. Fridez. Titel folgt
Mo. Fridez. Donner accès au pass sanitaire national aux personnes présentant une contre-indication médicale à la vaccination contre la Covid-19
Mo. Fridez. Titolo segue
- 21.4566 n Ip. Fridez. Titel folgt
Ip. Fridez. Qui protège l'espace aérien suisse et les objets exposés aux attaques de drones ?
Ip. Fridez. Titolo segue

- 21.4567 n Ip. Fridez. Der F-35A als Technologietreiber der Armee - mit welchen Folgekosten?
Ip. Fridez. Titre suit
Ip. Fridez. Titolo segue
- 21.4568 n Ip. Pointet. Titel folgt
Ip. Pointet. Risques de pénuries en eau de qualité ?
Ip. Pointet. Titolo segue
- 21.4569 n Ip. Regazzi. Titel folgt
Ip. Regazzi. Titre suit
Ip. Regazzi. Aumenti del prezzi alla Posta svizzera: come si giustificano a fronte degli important utili registrati?
- 21.4570 n Ip. Regazzi. Titel folgt
Ip. Regazzi. Titre suit
Ip. Regazzi. Armonizzazione dei registri delle esecuzioni: ci sono aggiornamenti?
- 21.4571 n Ip. Regazzi. Titel folgt
Ip. Regazzi. Titre suit
Ip. Regazzi. Aeroporto cantonale di Locarno e progetto di miniallungamento fermo da due anni all'Ufficio federale dell'ambiente: quando finirà la procedura di approvazione?
- 21.4572 n Mo. Dandrès. Titel folgt
Mo. Dandrès. Pour une mise en ouvre de la quote-part minimale LPP qui protège les assuré.es
Mo. Dandrès. Titolo segue
- 21.4573 n Ip. Seiler Graf. F-35 - Welche technischen und finanziellen Risiken?
Ip. Seiler Graf. Titre suit
Ip. Seiler Graf. Titolo segue
- 21.4574 n Ip. Seiler Graf. F-35: Welcher Lärm und welche Kosten für Lärmschutzmassnahmen kommen auf uns zu?
Ip. Seiler Graf. Titre suit
Ip. Seiler Graf. Titolo segue
- 21.4575 n Mo. Lohr. Hürden für Umschulungen senken und die berufliche Eingliederung fördern
Mo. Lohr. Titre suit
Mo. Lohr. Titolo segue
- 21.4576 n Po. Suter. Potenzial von Agri-Photovoltaik in der Schweizer Landwirtschaft
Po. Suter. Titre suit
Po. Suter. Titolo segue
- 21.4577 n Mo. Gafner. Flächendeckendes Wasserstofftankstellennetz bis 2025 in der Schweiz aufbauen
Mo. Gafner. Titre suit
Mo. Gafner. Titolo segue
- 21.4578 n Mo. Roth Pasquier. Titel folgt
Mo. Roth Pasquier. Label de qualité pour les crèches
Mo. Roth Pasquier. Titolo segue
- 21.4579 Ip. Prezioso. Titel folgt
Ip. Prezioso. Covid-19 : L'apartheid vaccinal a créé un nouveau variant, à quand une politique de santé publique cohérente ?
Ip. Prezioso. Titolo segue
- 21.4580 n Mo. Storni. Titel folgt
Mo. Storni. Titre suit
Mo. Storni. Maggiore sicurezza stradale grazie allo scambio di informazioni: consentire alla polizia svizzera di accedere al sistema ERRU
- 21.4581 n Po. Klopfenstein Broggini. Titel folgt
Po. Klopfenstein Broggini. Pour un accès égalitaire au statut de cheffe d'exploitation agricole
Po. Klopfenstein Broggini. Titolo segue

- 21.4582 n Ip. Walder. Titel folgt
Ip. Walder. Moratoire sur l'exploitation des grands fonds marins : quelle est la position du Conseil fédéral ?
Ip. Walder. Titolo segue
- 21.4583 n Ip. Walder. Titel folgt
Ip. Walder. Ports francs et entrepôts douaniers ouverts : la situation est-elle sous contrôle ?
Ip. Walder. Titolo segue
- 21.4584 n Mo. Rechsteiner Thomas. Bahn 2050: Anschluss der ländlichen Regionen sicherstellen
Mo. Rechsteiner Thomas. Titre suit
Mo. Rechsteiner Thomas. Titolo segue
- 21.4585 n Po. Bulliard. Titel folgt
Po. Bulliard. Revenus des familles paysannes
Po. Bulliard. Titolo segue
- 21.4586 n Po. Gysi Barbara. Auswirkungen des stufenlosen Rentensystems auf die Erwerbstätigkeit
Po. Gysi Barbara. Titre suit
Po. Gysi Barbara. Titolo segue
- 21.4587 n Ip. Vincenz. Notstromaggregate für Notsituationen nutzen
Ip. Vincenz. Titre suit
Ip. Vincenz. Titolo segue
- 21.4588 n Mo. Roduit. Titel folgt
Mo. Roduit. Convention de Berne : réactiver immédiatement notre demande
Mo. Roduit. Titolo segue
- 21.4589 n Po. Roduit. Titel folgt
Po. Roduit. Le droit à la réparation comme accélérateur d'emplois de proximité et pour préserver nos ressources
Po. Roduit. Titolo segue
- 21.4590 n Ip. Burgherr. Neuer Bundesratsjet? Unnötige Anschaffungen verhindern
Ip. Burgherr. Titre suit
Ip. Burgherr. Titolo segue
- 21.4591 n Ip. Munz. Zulassung von Pestiziden: Der enorme Reformbedarf wird am Fall Asulam offensichtlich!
Ip. Munz. Titre suit
Ip. Munz. Titolo segue
- 21.4592 n Ip. Badran Jacqueline. Verrechnungssteuer auf Fremdkapital und Konzernfinanzierungs-Gesellschaften
Ip. Badran Jacqueline. Titre suit
Ip. Badran Jacqueline. Titolo segue
- 21.4593 n Ip. Strupler. Muss die Migrationspolitik angepasst werden?
Ip. Strupler. Titre suit
Ip. Strupler. Titolo segue
- 21.4594 n Mo. Schläpfer. Faire Bedingungen bei Hypothekengeschäften. Eigentumsschutz von Hauseigentümern und Schutz vor Bankencrash wegen Preiszerfall bei Liegenschaften
Mo. Schläpfer. Titre suit
Mo. Schläpfer. Titolo segue
- 21.4595 n Mo. Rechsteiner Thomas. Akquisitionen innerhalb Leistungsauftrag halten
Mo. Rechsteiner Thomas. Titre suit
Mo. Rechsteiner Thomas. Titolo segue
- 21.4596 n Mo. Fischer Roland. Ausrichtung der Kompensation der Treibhausgasemissionen der Bundesverwaltung auf das Netto-Null-Ziel
Mo. Fischer Roland. Titre suit
Mo. Fischer Roland. Titolo segue

- 21.4597 n Ip. Riniker. Armee- und Zivilschutzaufgebot während 5. Welle.
Ist die Subsidiarität in allen Einsätzen geprüft und gegeben?
Ip. Riniker. Titre suit
Ip. Riniker. Titolo segue
- 21.4598 n Po. Marti Min Li. Auslegeordnung Terrorismus- und
Extremismusbekämpfung
Po. Marti Min Li. Titre suit
Po. Marti Min Li. Titolo segue
- 21.4599 n Po. Marti Min Li. Statische Erfassungen von PMT-Massnahmen
Po. Marti Min Li. Titre suit
Po. Marti Min Li. Titolo segue
- 21.4600 n Mo. Romano. Titel folgt
Mo. Romano. Titre suit
Mo. Romano. Piano Nazionale per la Ripresa e la Resilienza
(PNRR) dello Stato italiano: un'occasione per le opere
infrastrutturali transfrontaliere e per progetti essenziali anche
per la Svizzera
- 21.4601 n Ip. Widmer Céline. Schweiz als führender nachhaltiger
Finanzplatz - ohne SNB und FINMA?
Ip. Widmer Céline. Titre suit
Ip. Widmer Céline. Titolo segue
- 21.4602 n Ip. Schneider Schüttel. Vereinbarkeit von Klimazielen und der
Absatzförderung für die Landwirtschaft
Ip. Schneider Schüttel. Titre suit
Ip. Schneider Schüttel. Titolo segue
- 21.4603 n Po. Wobmann. Zum Stand der muslimischen
Religionsgemeinschaften in der Schweiz
Po. Wobmann. Titre suit
Po. Wobmann. Titolo segue
- 21.4604 n Mo. Suter. Monitoringstelle Umsetzung
Behindertenrechtskonvention schaffen
Mo. Suter. Titre suit
Mo. Suter. Titolo segue
- 21.4605 n Ip. Glarner. Geldüberweisung von Asylbewerbern und
Migranten in ihre Herkunftsländer: Wo stehen wir?
Ip. Glarner. Titre suit
Ip. Glarner. Titolo segue
- 21.4606 n Mo. Cattaneo. Titel folgt
Mo. Cattaneo. Titre suit
Mo. Cattaneo. Trasformare l'energia solare in gas sintetici per
poterla accumulare
- 21.4607 n Po. Amoos. Titel folgt
Po. Amoos. Pour un rapport sur la faisabilité et l'opportunité
d'une assurance perte de gain (APG) maladie fédérale
obligatoire pour les personnes au chômage
Po. Amoos. Titolo segue
- 21.4608 n Ip. Schilliger. Verkehrsperspektiven 2050: Konsequenzen für
die Zukunft der Mobilität?
Ip. Schilliger. Titre suit
Ip. Schilliger. Titolo segue
- 21.4609 n Ip. Schneider Meret. Keine unlauteren Handelspraktiken in der
Agrar- und Lebensmittelversorgungskette
Ip. Schneider Meret. Titre suit
Ip. Schneider Meret. Titolo segue
- 21.4610 n Mo. Schneider Meret. Feuerbrand effektiv bekämpfen!
Mo. Schneider Meret. Titre suit
Mo. Schneider Meret. Titolo segue
- 21.4611 n Mo. Schneider Meret. Transparente Deklaration von
Lebendrupf-Daunen!
Mo. Schneider Meret. Titre suit
Mo. Schneider Meret. Titolo segue

- 21.4612 n Mo. Schneider Meret. Kein Import von tierquälerischer Mulesing - Wolle!
Mo. Schneider Meret. Titre suit
Mo. Schneider Meret. Titolo segue
- 21.4613 n Ip. Schneider Meret. Tierquälerei bei Pferden an internationalen Wettbewerben verhindern!
Ip. Schneider Meret. Titre suit
Ip. Schneider Meret. Titolo segue
- 21.4614 n Ip. Gugger. 2019 schrieb die KPMG zur Zulassung von Pestiziden in der Schweiz, dass zur Aufgabenerfüllung die notwendigen Ressourcen fehlen. Was hat der Bundesrat unternommen?
Ip. Gugger. Titre suit
Ip. Gugger. Titolo segue
- 21.4615 n Mo. Gugger. Compliance-Verstösse straffrei melden
Mo. Gugger. Titre suit
Mo. Gugger. Titolo segue
- 21.4616 n Mo. Clivaz Christophe. Titel folgt
Mo. Clivaz Christophe. Mettre fin au gaspillage énergétique lié à l'éclairage nocturne des vitrines commerciales et des enseignes publicitaires
Mo. Clivaz Christophe. Titolo segue
- 21.4617 n Ip. Clivaz Christophe. Titel folgt
Ip. Clivaz Christophe. Protéger la place financière suisse des risques financiers liés à la biodiversité
Ip. Clivaz Christophe. Titolo segue
- 21.4618 n Ip. Fridez. Titel folgt
Ip. Fridez. Les F-35 que le Conseil fédéral souhaite acquérir seront-ils dotés d'un nouveau moteur comme demandé par le Congrès américain ?
Ip. Fridez. Titolo segue
- 21.1085 n A Clivaz Christophe. Titel folgt
Q Clivaz Christophe. La Suisse entend-elle signer et s'engager pour la Déclaration de Glasgow " Climate Action in Tourism " ?
I Clivaz Christophe. Titolo segue
- 21.1086 n A Moret Isabelle. Titel folgt
Q Moret Isabelle. Choix du lieu de dépôt partenaire par la Poste
I Moret Isabelle. Titolo segue
- 21.1087 n A Moret Isabelle. Titel folgt
Q Moret Isabelle. Quelle est la dangerosité d'une meute de loups pour un promeneur seul ou des enfants, en particulier la nuit ?
I Moret Isabelle. Titolo segue
- 21.1088 n A Molina. Geldwäschereiaufsicht: Reicht die Aufsichtstätigkeit der FINMA für eine effektive Geldwäschereibekämpfung?
Q Molina. Titre suit
I Molina. Titolo segue
- 21.1089 n A Molina. Schaffung einer soliden Rechtsgrundlage für eine Impfpflicht
Q Molina. Titre suit
I Molina. Titolo segue
- 21.1090 n A Pointet. Titel folgt
Q Pointet. Changement des conditions de retour de l'étranger, qui paye ?
I Pointet. Titolo segue
- 21.519 n Pa. Iv. Fraktion G. Für eine föderalistische Stärkung der humanitären Tradition der Schweiz: Willkommensstädte und solidarische Gemeinden ermöglichen
Iv. pa. Groupe G. Titre suit
Iv. pa. Gruppo G. Titolo segue

- 21.520 n Pa. Iv. Amaudruz. Titel folgt
Iv. pa. Amaudruz. Pour un calcul de la valeur vénale des titres non cotés correspondant à la valeur comptable de l'entreprise
Iv. pa. Amaudruz. Titolo segue
- 21.521 n Pa. Iv. Amaudruz. Titel folgt
Iv. pa. Amaudruz. Présomption légale de la légitime défense et de l'état de nécessité des fonctionnaires de police dans l'exercice de leurs fonctions
Iv. pa. Amaudruz. Titolo segue

STÄNDERAT – CONSEIL DES ETATS

- 21.4517 s Mo. Maret Marianne. Titel folgt
Mo. Maret Marianne. La Confédération doit définir un statut juridique de proche aidant.e
Mo. Maret Marianne. Titolo segue
- 21.4518 s Po. Français. Titel folgt
Po. Français. Garantir la sécurité d'exploitation ferroviaire du réseau des grandes lignes en s'assurant sa redondance
Po. Français. Titolo segue
- 21.4519 s Po. Thorens Goumaz. Titel folgt
Po. Thorens Goumaz. Pour une stratégie d'investigation et d'assainissement des sols pollués en milieu bâti
Po. Thorens Goumaz. Titolo segue
- 21.4520 s Mo. Z'graggen. Wohneigentumsförderung für selbst bewohntes Wohnen reaktivieren
Mo. Z'graggen. Titre suit
Mo. Z'graggen. Titolo segue
- 21.4521 s Po. Baume-Schneider. Titel folgt
Po. Baume-Schneider. Pour des indemnités équilibrées permettant de participer aux manifestations sportives d'envergure
Po. Baume-Schneider. Titolo segue
- 21.4522 s Ip. Germann. IV-Tabellenlöhne: Weshalb hat der Bundesrat die Signale aus der Vernehmlassung nicht aufgenommen?
Ip. Germann. Titre suit
Ip. Germann. Titolo segue
- 21.4523 s Mo. Rieder. Modernisierung des Schweizer Mobiliarsicherungsrechts
Mo. Rieder. Titre suit
Mo. Rieder. Titolo segue

PARLAMENTSDIENSTE
Zentrales Sekretariat